

## Практична робота №8

### Створення найпростіших баз даних і найпростіших запитів до них

На підставі запитів сформуванати однотобличну базу даних. Поля таблиць створити самостійно.

Основні вимоги до результатів роботи: створена база даних повинна запускатися в LibreOffice Base.

Таблиця повинна бути заповнена як мінімум 10 записами.

Для таблиці повинна бути форма, зручна для редагування записів.

Всі запити в підготовленій базі даних повинні працювати коректно

№ варіанту Назва таблиці	Запити
1 Автори	1. Вивести прізвища та імена всіх авторів. 2. Вивести відомості про всіх авторів із прізвищем, що вводиться в діалоговому режимі. 3. Вивести відомості про місце роботи всіх авторів, народжених в 1980 році. 4. Вивести всіх авторів, народжених в м. Запоріжжя.
2 CD-Колекція	1. Вивести ПІБ артиста, назву альбому, рік виходу альбому.

	<p>2. Вивести відомості про альбом за назвою, що вводиться в діалоговому режимі.</p> <p>3. Вивести прізвища всіх артистів, продюсер яких Іванов І.І.</p> <p>4. Вивести назви всіх альбомів, які були записані в студії запису «Ромашка».</p>
<p>3 Платежі</p>	<p>1. Вивести ПІБ власників, номери кредитних карт і дати оплати покупки.</p> <p>2. Вивести всі покупки, які були зроблені покупцем з прізвищем, введеним у діалоговому режимі.</p> <p>3. Вивести інформацію про всі платежі, сума яких більше 10000 грн.</p> <p>4. Вивести ПІБ всіх власників кредитних карт, які проводили платежі в 2018 році.</p>
<p>4 Рецепти</p>	<p>1. Вивести назву страви, його склад і час приготування.</p> <p>2. Вивести склад блюда по його назві, яке вводиться в діалоговому режимі.</p> <p>3. Вивести назви страв, калорійність однієї порції яких перевищує 100.</p>

	<p>4. Вивести назви і склад страв, час приготування яких не перевищує 10 хв.</p>
<p>5 Рослини</p>	<p>1. Вивести назви рослин, дату їх посадки, поливу, умови утримання.</p> <p>2. Вивести назви всіх рослин, які відносяться до певного роду, що вводиться в діалоговому режимі.</p> <p>3. Вивести всі рослини, які були посаджені в 2017 році.</p> <p>4. Вивести всі рослини, які вимагають підживлення добривами 2 рази в тиждень</p>
<p>6 Фотографії</p>	<p>1. Вивести дату і місце зйомки, код фотографії.</p> <p>2. Вивести коди всіх фотографій за датою зйомки, що вводиться в діалоговому режимі.</p> <p>3. Вивести всі коди фотографій, при зйомці яких використовувався спалах.</p> <p>4. Вивести коди всіх фотографій, які були відзняті в 2018 році.</p>
<p>7 Вклади</p>	<p>1. Вивести код рахунку, дату, назву цінного паперу.</p>

	<p>2. Вивести коди рахунків з назвою цінного паперу, що вводиться в діалоговому режимі.</p> <p>3. Вивести коди рахунків всіх 2018 року.</p> <p>4. Вивести коди рахунків і вкладів вкладів всіх облігацій .</p>
<p>8</p> <p>Робітники</p>	<p>1. Вивести ПІБ, поштову адресу та адресу електронної пошти всіх працівників.</p> <p>2. Вивести ПІБ і дату прийняття на роботу всіх працівників з відділу, назва якого вводиться в діалоговому режимі.</p> <p>3. Вивести ПІБ працівників, заробітна плата яких менше 7000 грн. на місяць.</p> <p>4. Вивести ПІБ працівників пенсійного віку .</p>
<p>9</p> <p>Доставки</p>	<p>1. Вивести поштову адресу доставки, код співробітника, який виконав доставку і вартість перевезення.</p> <p>2. Вивести список всіх посилок, доставлених людиною з прізвищем, зазначеної в діалоговому режимі.</p>

	<p>3. Вивести список всіх посилок, вартість доставки яких перевищила 100 грн.</p> <p>4. Вивести коди всіх посилок, які були доставлені в 1 кварталі 2018 року.</p>
<p>10 Замовлення</p>	<p>1. Вивести код клієнта, код замовлення та вартість перевезення.</p> <p>2. За датою замовлення, що вводиться в діалоговому режимі, вивести інформацію про всіх зроблених замовленнях в цей день.</p> <p>3. Вивести інформацію про замовлення, які були доставлені в м. Запоріжжя в 2018р.</p> <p>4. Запит з умовою: вивести інформацію про всі замовлення на суму більше 500 грн</p>